AKAAHMIA EMMNOPIKOY NAYTIKOY MAKEAONIAZ
Ap. YakwBog XapdAaumnog — NanaoctapolAng ABavaotog

ZentéuBprog 2013, HAEKTPONIKA B’ EEAMHNOY

HAektpoAdyol Mnxavikoi & Mnyavikoi H/Y

OEMA 1°:

210 KUKAWHO TOU OXNMOTOG VOl
umoloyloete TIC OeTkég Kal
OPVNTIKEG KOPUDEC TNG TAONG
€€060U Kal Tou PelPATOC TNG
TNyng, KabBwg Kol Tov EAAXLOTO
nepoplopd  PIV yia  kaBe
6lobo.

Alvovtat: Vin=20 sinwt (V),
R1=5 Q, R2=R3=10 Q.

O 6iodol Bewpolvtal LEAVIKES
(1" npooéyyion).
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OEMA 2°:

Y& avopBwrtikn dlatagn nou amoteAsital ano yédupa S10dwv n tacn eloddou otn yédupa sival evepyol
TAG 40 V rms. Itnv £€060 NG yédpupoag ouvdéetal oav doptio wiikn avtiotaon 10 Q. Na oxedlaotel to
KUKAWWA KoL va uTtohoylotoUv n dc Tdon tou dpopTtiou, n Kopudr TG avactpodng TAong Kot Ta dc

pevpaTa Twv 8168wv Bswpwvtag tig S168oug otnv 2" npooéyylon.

GEMA 3°:

210 KUKAWMO TOU OXNMOTOG VO
UTtoAOYLOETE TIG TLUEG I, Ve Kal
Ve.

Alvovtal:

R1=820 Q,

R2=330 Q,

RC=1 KQ,

RE=750 Q,

Vce=10 V.
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OEMA 4° :

Molég elval oL OPLAKEG TLUEC
™G Tdong €oodou Vin yla Tig
omole¢ n taon &t6dou Vout
napapével otabepn; MNa tnv
6io60o Zener Sivovtal :
Vz=5,1V,

Izmin=1 mA,

Zz=7 Q koL

Pp=1 W (uéylotn Loxug NG
61660u)
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KaAn emtuyia




